

济阳新城供热公司为您送温暖

采暖费开缴，收费系统全方位升级



济阳新城供热公司积极备战今冬采暖季。

本报记者 于悦
通讯员 李亚明

秋日渐凉，在济阳撤县划区大环境下，又迎来2018-2019年济阳区全区集中供热采暖季。济阳新城供热公司新公司新气象，积极备战今冬采暖季，为全区供暖用户送去温暖。

济阳新城(原北方)供热公司收费系统设备老旧，导致部分居民缴费时无法正常确定缴费信息。为解决这一问题，今年6月份以来，济阳新城供热公司正式成立后，响应济南热力集团“您说话我跑腿，确保一次办完”要

求，对收费系统进行全面升级改造。经过前期收费班组的不懈努力，并在住建委等部门以及小区物业的帮助下，积极开展取暖用户资料完善工作，确保每一位缴费用户可以一次性完成缴费，减少了跑腿次数。

为确保缴费用户有一个良好的体验，减少用户在服务大厅里排队等候现象。济阳新城供热公司增添叫号机设备，设备最大程度遵循先来先办的原则，彻底解决顾客排队等候的麻烦，让每个用户有良好的用热享受。

9月份开始，济阳新城供

热公司每周六组织开展“暖万家”志愿者服务进社区活动，为用户发放供热明白纸、小礼物，并现场讲解供热知识，入户解决用热问题。与此同时，居民供热缴费系统已全部完成升级改造，目前已对富锦文苑、鑫源小区开展“一户一卡”改造，完善信息后供热公司将会与用户单独签订供用热合同，最终将有唯一识别信息的缴费卡发放到用户手中。得到卡的用户可以通过网银、支付宝、微信等网上渠道进行供热缴费，从而真正意义上实现“足不出户”“少跑腿”完成供热缴费及报停工作。

供热缴费通知

各用热单位(户)：

济阳区2018-2019年度全区集中供热将至，具体时间定为2018年11月15日至2019年3月15日，共计120天。为确保本期供热工作的顺利进行，现将有关事宜通知如下：

一、收费时间

2018年10月10日-11月15日。

二、收费标准

根据济阳价格字[2014]15号文件规定，2018-2019年度供暖季具体收费标准为：

1、非居民住宅按建筑面积每季32.00元/平方米；中小学、托幼院所、非营利性老年服务项目及经批准设立的社区卫生服务机构按建筑面积每季20.00元/平方米。

2、居民住宅按套内面积每季20.00元/平方米，有《城市居民最低生活保障证》或《特困职工优待证》的居民家庭按套内面积每季18元/平方米。

3、居民自管站热量50.00元/吉焦，蒸汽122.2元/吨。

未按时交费者视为放弃本采暖季采暖，否则按热费额每日加收万分之二的滞纳金后方可予以供热。

三、交费须知：

1. 济阳新城(原北方)供热公司收费网点：

①供热服务大厅(经二路园林局门口)：大厅设有POS机，为

提高效率，建议各用户刷卡交费。
营业时间：上午：8:30-11:15 下午：13:30-16:30。②邮政储蓄所：原毛家饭店路口西南角、邮政局东侧、清华园西门南侧三处网点。③中国银行：纬二路53号、开元大街133-8号。④日照银行：开元大街133-5号。⑤农业银行：济阳城关分理处(经二路与纬三路交叉口西北角)。

注：已发卡(缴费信息卡)用户可通过微信、支付宝、农行网上银行或农行指定营业网点直接输入卡号缴费。

2. 各自管站用户交费由其所属物业公司自行安排，由物业公司参照上年交费额于2018年11月5日前一次性交纳当年该小区取暖费后方予以供热，取暖季结束后根据实际用热量多退少补。上采暖季欠费自管站，须先交清欠款后方可交纳本采暖季热费。

3. 本采暖季报停的用户，请于10月31日前到供热服务大厅申请报停，并自行将球阀关闭，以免发生漏水或用热设施冻裂等意外。不申请报停且不按时交费的用户视为放弃取暖，我公司将给予停暖处理。

咨询服务电话：84228938(热线)
84227896(收费大厅)

济阳新城供热有限公司

二〇一八年十月八日

150余名警力24小时值班巡逻 济阳公安国庆假期全力保安全

本报10月11日讯(记者于悦) 国庆节期间，济阳区公安机关完成社会秩序维护、社会面巡逻防控、公共安全监管等工作，全区未发生涉稳和群体性事件、未发生造成人员死亡的公共安全事故、未发生恶性刑事案件和个人极端案事件、未发生负面网络舆情，全区社会治安大局平安稳定有序。

为做好国庆节安全保卫，国庆节前济阳区公安分局就召开2018年国庆节安保维稳工作部署会，10月3日，副区长、区公安分局局长纪东明到分局指挥调度大厅亲自调度

各单位值班备勤情况，并现场模拟警情，督导所队联合、快速处置。5日，纪东明到基层督导检查国庆节期间道路交通安全保卫工作并慰问执勤民警。根据工作部署，全区公安机关全力以赴投入国庆安保这一重大任务中。

济阳区公安分局每天安排150余名警力24小时值班巡逻，安排200名警力机动备勤。节日期间深化严打整治，严厉打击严重暴力、盗抢骗、电信网络诈骗等违法犯罪，对严重危害公共安全及人民群众生命财产安全的刑事案件坚持快字当头，做到快侦快破，持

续抓好扫黑除恶专项斗争，重点打击欺行霸市、垄断经营和破坏重点项目建设的黑恶势力，为重点项目的顺利推进扫平障碍；深挖涉黑涉恶等问题线索，强化线索落地核查，确保件件有着落。抓住国庆节有利时机开展追逃工作，积极走访辖区逃犯家属，引导家属积极配合，劝导逃犯主动到公安机关自首，消除社会安全隐患。主动排查化解各类社会矛盾和不稳定因素，特别对特殊利益群体，落实稳控措施，严防发生聚集事件。严密关注网上动态，依法处置各类有害信息20余条。

取缔6家，整改7家 化工企业进行“举一反三”专项整治

本报10月11日讯(记者于悦 通讯员 曹雨菡) 近日，济阳开展了全区化工企业“举一反三”整改工作。将化工企业中存在的手续不全问题和整改工作未达到整体销号台账的要求等问题进行彻底整改，落实到位。

该项行动中总共关停取缔了山东绿亨生物工程有限公司、济南德聚肥业有限公司、济南阿波罗甲壳素肥业有限公司等6家化工企业。对手续待完善的济南胜望润滑油有限公司、济南泰



化工企业进行“举一反三”专项整治

斯特润滑油有限公司等7家化工企业进行分类施策，完善手续，并加强日常监管，确保无违法违规生产行为。下一步济阳将继续按照属地主体责任加强对辖区企

业的日常监管。区经济和信息化局、区发改委、区住房城乡建设委、区国土资源局、区环保局相关单位将形成长效机制，长期进行督导检查。

济阳对贫困村饮用水源地进行保护



对贫困村饮用水源地进行保护。

本报10月11日讯(记者于悦 通讯员 曹雨菡) 近日，济阳对辖区未实现一体化供水的曲堤镇西郭村水井型集体地下饮用水源地开展保护工作。日前，曲堤镇西郭村省定贫困村饮用水源地保护奖补资金项目已经全部完成。

2018年度济阳区获得省定贫困村饮用水源地保护奖补资金5万元。结合上级贫困村水源地奖补资金，资金计划下达后，济阳区环保局立即组织相关镇街分管领导及业务人员就资金项目召开了会议，研究部署省定贫困村饮用

水水源保护奖补资金项目实施工作。会后镇街制定了实施方案，并严格招投标、监理、审计等制度，该项目自六月份开始施工，完成了饮用水源地防护网安装、硬化地面、安装净水机等工作，并对饮用水源地周围环境进行清理整顿，有效解决了村民的饮水安全。

在贫困村饮用水源保护工作中，济阳区以改变农村饮水安全为目标，从保护水源地保护设施及净化水质等方面强力推进扶贫工作，确保了终端水质的绝对安全，饮用水卫生合格率达到100%，村庄饮水安全得到明显改善。

专职网格员配发移动执法终端

本报10月11日讯(记者于悦 通讯员 肖剑) 随着网格化环境监管工作的深入开展，为充分发挥网格化环境监管效能，实现环境保护四级网格员专职化、专业化、专区化，济阳区招聘专职网格员50名，建立了专职

网格员队伍。为加快专职网格员队伍的硬件设施建设，使专职网格员尽快投入使用，落实横向到底、纵向到底，环境监管执法全覆盖的工作要求，区环保局为专职网格员配发移动执法终端，运用信息手段提高监管效率。